
NOTICE COLLIMATEUR 

 
Le collimateur de réglage universel permet le réglage  

d’une lunette sur une arme du calibre 4,5 mm au calibre 50. 
Livré avec 15 tiges et housse de protection. 

 

1. Conseils de sécurité 
- N'oubliez jamais que toute arme est potentiellement dangereuse lorsqu'elle n'est pas correctement prise en 

main.  
- Assurez-vous de pointer votre arme dans une direction sûre, de sorte à ce que vous et votre entourage soyez 

à l'abri de tout dommage.  
- Considérez toujours votre arme comme si elle était chargée même si vous la pensez désarmée. 

 
2. Montage de la lunette de visée 

La lunette et l'arme doivent être assemblées correctement.  
Un parfait montage vous garantira une précision maximale et une utilisation efficace 
de l'arme et de la lunette. Veillez à une position de tir et une distance d'œil correcte, 
pour ne pas blesser vos yeux à cause du recul de l'arme.  
Le montage doit être stable et de bonne qualité.  

 
3. Montage du collimateur 

Très simple d'utilisation, il suffit d'emboiter le collimateur sur la tige correspondant à votre calibre et d'enfoncer 
celui-ci dans votre canon. 

Selon le calibre de votre arme, choisissez la tige correspondante. 
Insérez la partie crantée dans le collimateur de réglage.  
Serrez la vis de verrouillage pour fixer fermement le collimateur. 
Insérez l'autre bout de la tige dans le canon. 

 
ATTENTION 

Ne jamais forcer, s’il y a une résistance, retirez la tige 
 et vérifiez que vous utilisez celle pour le bon calibre. 

 
4. Réglage du collimateur 

Pointez et réglez votre optique sur la cible figurant à l'intérieur du collimateur. 
 
Tournez le collimateur de réglage afin que les lignes horizontales et verticales correspondent avec les vecteurs 

du réticule 
Ajustez les tourelles de dérive et d’élévation jusqu’à ce que la croix s’aligne avec le centre de la grille. 
Le préréglage est maintenant effectué, il est conseillé maintenant d’affiner votre réglage dans un stand de tir 

avec vos munitions habituelles. 
 
5. Démontage du collimateur 

Assurez-vous de bien retirer le collimateur ainsi que la tige du canon avant de procéder à un tir. Ranger 
soigneusement le collimateur dans sa housse jusqu’à la prochaine utilisation. 

 
 


